YnucneHHble: Mero,qbl ‘\&(/-
o

'MeTtop, MTepau,MM MeTop, 3em,ge |
T Rt 6 ~ C




AOco/l0THasi Be/TMUMHA M HOPMA MaTPHUIIbI

AOCOTIOTHOW BeTMYUHOM (MOAY/IeM) MaTpHIbl A
MOHMMaeTCsl Matpulia [A], rae Bce 3/1eMeHTbl
aij — 9TO MOZY/IX J7IeMeHTOB MaTpuLibl A.

Hopma marpuubl A — JelicTBUTe/IbHOe urcio || A ||
Ectb 3 HOpMBI:

1) || A || — makcuMasibHasi CymMMa MOZYJ/1er 371eMeHTOB
MaTPULIbI TI0 CTPOKaM

2) || A || — MakcumasibHasi cyMMa MOJy/ier 3/IeMeHTOB
MaTpUILIbI TI0 CTPOKaM

3) || A || — xopeHb U3 CyMMBI KBa/IpaTOB MO/yJ/IeH BCex
3JIEMEHTOB MaTPUILIbI




AOco/l0THasi Be/TMUMHA M HOPMA MaTPHUIIbI

2—14

1) A=|5 3 2| Berumcmrs || A |fs, [[ Al [[ Al
6—73

PenieHue:

| A |; = max (2+1+4, 5+3+2, 6+7+3) = max (7, 10, 16) = 16

| A |l = max (2+5+6, 1+3+7, 4+2+3) = max (13,11,9) = 13

[A]s= V22+1%+4%+5%+3%42246%+7%+32=1/153=12,2



AOco/1I0THasA BeJIMUMHA M HOPMa MaTPHIbI

/

2) X= BEKTOP-CTOJT0e1]

W N =

-5
|A]:=max (1,2, 3,5) =5

| A |l = max(1+2+3+5) = 11

[A]s= V1*+2%+32+5°=139=6,2



ITpubmkénubie meTobl pemenus CJTY

MeTozp1 MO3BOJISIFOT MOMYUYUTh 3HAYEHUSI KOPHEU

C 3a/IaHHOM TOYHOCTBIO.

[Tponiecc nmocTpoeHus NocC/e40BaTeIbHOCTH PELLIeHUH -
UTePaLUOHHBbIN (TTOBTOPSIOLLIUKCS).

(P PEeKTUBHOCTb UTEPALIMOHHBIX METO/IOB 3aBUCHUT OT:
1) ymauHoro BbIOOpa Haua/IbLHOT'O BEKTOPA pellleHuH;
2) OBICTPOTHI CXOAMMOCTH TIPOIiecca.



MeTto uTepanuu

[Tycte gana CJIY B MaTpuuHOM BHU/Ie A-X=B
3anuiem cucteMy B HOpMasibHOM Buge X =B + a-X
B X0/1e BBINO/IHeHUS UTepaLiii X*D =B + a-X™®

YcnoBue CXOAUMOCTY UTePAlMOHHOIO npoLecca
Ecnv cymma Mojysien 371eMeHTOB CTPOK WK CyMMa MO Yy/eun

3/IEMEHTOB CTO0JIOL0OB MeHbllie 1, TO MpOLeCcC uTepalun
CXOJIUTCS K €JUHCTBEHHOMY PEeIeHHI0.



Metop uTepanuu

Pemmte CJIY MeTomoM uTepalum
7,6x; + 0,5x, + 2,4x3= 1,9
2,2x; +9,1x, + 4,4x3=9,7
-1,3x; + 0,2x, + 5,8x3 = -1,4

[IpuBeném CJIY K HOpMa/lbHOMY BUAY:
10x; = 1,9 + 2,4x; — 0,5x; — 2,4x3
10x, =9,7 — 2,2x; + 0,9 x, — 4,4x3
10x3=-1,4 + 1,3x; — 0,2x, + 4,2X3

x> =0,97 - 0,22x; + 0,09%x, — 0,44x3

{ x; = 0,19 + 0,24x;, — 0,05x, — 0,24x5;
x3=-0,14 + 0,13x; — 0,02x, + 0,42x3



MeTto uTepanuu

CJIY B HOpMa/IbHOM BUJE:

x; = 0,19 + 0,24x; — 0,05x2, — 0,24x3
x> = 0,97 - 0,22x; + 0,09x, — 0,445
x3 =-0,14 + 0,13x; — 0,02x, + 0,42x3

0,24 —0,05—0,24 0,19
A=|-0,22 0,09 —0,44 B=| 0,97
0,13 —0,02 0,42 —0,14

CjenaeM NpPOBEPKY Ha CXOAUMOCTb UTEPAL[MOHHOrO MpoLiecca:
|Al|: = max (0,53; 0,75; 0,57) = 0,75 < 1



MeTto uTepanuu

CJIY B HOpMa/IbHOM BUJE:

x; = 0,19 + 0,24x; — 0,05x2, — 0,24x3
x> = 0,97 - 0,22x; + 0,09x, — 0,445
x3 =-0,14 + 0,13x; — 0,02x, + 0,42x3

0,19
HauasnbHoe peutenue x, = 0,19; x,Y =0,97; x;”=-0,14 B=| 0,97
—0,14

CTpouMm uTepaLuu:
x,M'=0,19 + 0,24-:0,19 — 0,05-0,97 — 0,24-(-0,14) = 0,2207

x," = 0,97 — 0,22-0,19+ 0,09-0,97 — 0,44-(-0,14) = 1,0771
x;® = -0,14 + 0,13-0;19 — 0,02:0,97 + 0,42-(-0,14) = -0,1935

I[Tepeoe npubmmwkenue x;" =0,2207; x, =1,0771; x5 =-0,1935




MeTto uTepanuu

CJIY B HOpMa/IbHOM BUJE:

x1 = 0,19 + 0,24x; — 0,05x, — 0,24x3
{ x> = 0,97 - 0,22x; + 0,09x, — 0,445
x3=-0,14 + 0,13x; — 0,02x, + 0,42x5
HauaseHoe pemenve x;” = 0,19; x, =0,97; x3¥=-0,14

I[Tepsoe npubmwkenue x;,"" =0,2207; x,'V =1,0771; x3" =-0,1935

Ctpoum uTepaluu:
‘2) =0,19 + 0,24-0,2207 — 0,05-1,0771 — 0,24-(-0,1935) = 0,235553
‘2) =0,97 — 0,22-0,2207+6;09- 1,0771 — 0,44-(-0,1935) = 1,103525
(2) =-0,14 + 0,13-6;2207 — 0,02- 1,0771 + 0,42-(-0,1935) = -0,214121

Bropoe npubmwkenue x;* = 0,235553; x,¥ = 1,103525; x3'? = -0,214121



MeTto uTepanuu

CJIY B HOpMa/IbHOM BUJE:

x; = 0,19 + 0,24x; — 0,05x2, — 0,24x3
x> = 0,97 - 0,22x; + 0,09x, — 0,445
x3 =-0,14 + 0,13x; — 0,02x, + 0,42x3

HauasiHoe pewenye x;” = 0,19; x, =0,97; x¥=-0,14
[Tepsoe mpubmwkenne x;V =0,2207; x,’ =1,0771; x5 =-0,1935
Bropoe npubmwkenue x;® = 0,235553; x,® = 1,103525; x3¥ = -0,214121

Ne urepanuu X1 X2 X3
0 0,19 0,97 -0,14
1 0,2207 1,0771 -0,1935

2 0,235553 1,103525  -0,214121



MeTtop 3enpens

Pemnts CJIY ¢ TouHOCTBIO A0 1073
CJIY B HOpMaJIbHOM BU/e:

{ x1 = 0,19 + 0,24x; — 0,05x> — 0,24x3

x> = 0,97 - 0,22x; + 0,09x, — 0,44x;
x3=-0,14 + 0,13x; — 0,02x, + 0,42x3

HauasieHoe peenre x;” = 0,19; x, =0,97; x¥=-0,14

CTtpoum uTepaLuu 1o MeToay 3eu/ers:

x;*Y = 0,19 + 0,24-0,19 — 0,05:0,97 — 0,24+(-0,14) = 0,2207

x,"Y = 0,97 - 0,22-0,2207 + 6,09-0,97 — 0,44-(-0,14) = 1,0703

x3" = -0,14 + 0,13-6;,2207 — 0,02-1,0703 + 0,42:(-0,14) = - 0,1915

[Tepsoe npubmwkenve x;"V =0,2207; x,' =1,0703; x3 =-0,1915




Metopa 3enpensn

CJIY B HOpMa/IbHOM BUJE:

x; = 0,19 + 0,24x; — 0,05x2, — 0,24x3
x> = 0,97 - 0,22x; + 0,09x, — 0,445
x3 =-0,14 + 0,13x; — 0,02x, + 0,42x3

HauasieHoe pewenve x;” = 0,19; x, =0,97; x¥=-0,14
[Tepsoe npubmwkenue x;V =0,2207; x, =1,0703; x3Y =-0,1915

BTopeble npubnwkenus:
x,? = 0,19 + 0,24-0,2207 — 0,05-1,0703 — 0,24+(-0,1915) = 0,2354

<2> =0,97 - 0,22-0,2354 + 0,09-1,0703 — 0,44 ( -0, 1915) =1,0988
<2> =-0,14 + 0,13-0;235 =-0,2118




Metopa 3enpensn

PeleHue ripumepa npuBezieHo B Tabuie:

Ne uTepanuu x1 x2 x3

0 0,19 0,97 -0,14

1 0,2207 1,0703 -0,1915
2 0,2354 1,0988 -0,2118
3 0,2424 1,1088 -0,2196
4 0,2454 1,1124 -0,2226
5 0,2467 1,1138 -0,2237
6 0,2472 1,1143 -0,2241
7 0,2474 1,1145 -0,2243

[TocTpoeHue UTepaLuii 3aKaHUMBAeTCS, KOT/ia C 3a[JaHHOM CTEeNeHb0
TOYHOCTHU TI0Ty4arOTCs OJJMHAKOBbIE 3HAUeHHs B [IBYX MOC/I€JHUX
uTepauusx. Y Hac 3TO utepauuu 6 u 7.

OxkoHuare/bHBIN 0TBeT: X~ 0,247; x,~ 1,114; x3=~-0,224;



OobLaABNeHus

. 1) MNP «lMorpewHoctn» (8 CLHO)

. 2) NP «To4Hoe pelieHune CITY»

. no BapuaHTam (B CO)

. 3) NP «MeTtoa utepauun. Metog 3engensa»
. (bynet Ha ayauTtopHoM 3aHATUM nnu B CLO)
. Cnacmnbo 3a BHMMaHue



